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Урок-гра «Слідство вели…з учителем математики» 
[bookmark: _GoBack]Тема: Порівняння від’ємних чисел. 
 
Увага! Ми ведемо розслідування чисел.
Зовсім недавно ми познайомилися з новими числами – від’ємними , які маскуються під видом нам дуже шановані  додатні числа. Вже нам вдалося встановити деякі їх риси. Які? (Перед від’ємними числами ставимо «-», про модуль, протилежні числа!
Сьогодні на засіданні знавців ми повинні з’ясувати питання про порівняння вже знайомих нам від’ємних чисел.
Формулюю завдання слідства:
1. Згадати  і узагальнити порівняння відомих нам додатних  чисел.
2. Визначити ступінь спорідненості  від’ємних і додатних  чисел.
3. Встановити  новий закон, за яким порівнюють  від’ємні числа з нулем, з додатними  і від’ємними числами.
Приступаємо до роботи. За хорошу роботу в ході слідства  встановлені премії І – 10, 11б;  ІІ – 8, 9 б, причому в необмеженій кількості.
І етап слідства.
 Прошу дати відповіді та звіт про підсумки розслідування.
Скласти математичний кодекс законів.
Що означає порівняти два числа? (визначити яке з них більше)
Як порівняти натуральні числа? (основне учні записують)
Стаття 1. З двох чисел з різною кількістю цифр більше те, у якого кількість цифр більша  12411 , 254
Стаття 2. Числа з однаковою кількістю цифр порівнюють порозрядно, починаючи із старшого. Більше те число, у якого більший старший розряд 164157
Порівняємо за допомогою знаків ≥, ≤, =, <, >.
Завдання написані на екрані. Учні виконують усні обчислення і якщо знак ’ >’, піднімають червону фішку, а якщо ‘<’, то зелену.
13∙5*121-101                         87-78*205:5
2∙36*405:5                             402:2*268-67
Для яких чисел порівняння дуже подібне? (десяткових дробів)
Стаття 3. Десяткові дроби порівнюють порозрядно, починаючи із старшого. 
Розглянемо таблицю про літаки
ТУ-154        Швидкість       15,83м/с          Число пасажирів         158
ІЛ-62                                      16,67                                                        197
ТУ-144                                   41,67                                                        121
ІЛ-86                                      16,33                                                        350
ЯК-42                                     13,67                                                        118
1.Назвати марку літаків в порядку спадання швидкості.
2.У порядку зростання кількості пасажирів.
   У нашому  слідстві  оголошується перерва.
Перерва. Який знак потрібно поставити між цифрами 3 і 4, щоб одержати число більше за 3 і менше за 4 (кому) 
    Далі пропоную знавцям пригадати правила порівняння звичайних дробів.                                    .
 Стаття 4. Із двох дробів з однаковими знаменниками більший той, у якого чисельник  більший  >
 Стаття 5. Для порівняння дробів з різними  знаменниками треба їх звести до спільного знаменника.
 <  бо  
ІІ етап слідства
Щоб краще розібратись у порівнянні від’ємних чисел, виникає необхідність побільше знати про них, включаючи моменти їх  минулого життя (учні дають історичну довідку про від’ємні числа.
  {З розвитком алгебри, при розв’язування  рівнянь з одним невідомим, виникла необхідність у від’ємних числах. Ще до нашої ери їх вживали китайські математики.
  Широко використовували від’ємні числа і індійські математики VII ст. }
  Деякі наші знавці так захопилися від’ємними числами, що  стали писати про них твори, казки. ( Діти читають казки про від’ємні числа, написані раніше)
  ІІІ етап слідства. Спробуємо узагальнити, тобто підвести під загальну статтю  порівняння всіх додатніх чисел.Для цього уявимо горизонтальну числову пряму.
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   Як на ній розміщені точки А і В?
  Чим лівіше точка, тим число менше.
Стаття 6. a<b, якщо А(а) лівіше В(b) для горизонталі
	    А(а) нижче В(b) для вертикалі.
Яка буде версія порівняння додатніх і від‘ємних  чисел з нулем?
  Стаття 7. Будь-яке  додатнє число більше нуля
                                    від’ємне число менше нуля.
Що ви думаєте з приводу порівняння додатніх і від’ємних чисел?
  Стаття 8. Будь-яке додатнє число більше від’ємного
	     від’ємне число менше додатного.
Щоб навчитись порівнювати від’ємні числа не користуючись числовою прямою, давайте поміркуємо .Коли тепліше при -20  ̊ чи при -5 ̊ ? Забудемо про температуру ( тепліше, вище, більше) -5  ̊> -20  ̊. Повернемось до числової прямої.
-5 зображено точкою, яка ближче до нуля, ніж точкою з координатою -20. А як називається ця відстань? (Модуль числа)
    Висновок │-5│<│-20│, -5>-20
Стаття 9. З двох від’ємних чисел більше те, модуль якого менший.
   Запам’ятавши це правило, можна і не уявляти координатну пряму.
Порівняємо свої висновки із висновками в підручнику. (Вивчають по підручнику)
Впевнитись у правильності підсумків слідства допоможуть вправи з підручника (роз’язування вправ з підручника)
   Оголошується перерва на обід. Логічні вправи:
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Математичний диктант  
1.Порівняти два числа модулі яких 11 і 13..
Перебрати  всі ситуації.
-11>-13            11>-13           -11<11   
-11<13             11<13            -13<13  
2.скільки цілих чисел  на числовім прямій між -5,4; -1,2?
-9,6 і -0,1?
3.Молодший брат знатока  Смекалкіна  повитирав цифри і запропонував їх відновити.
-7,5*8>-7,513
-3,02<-3,*1
Незнайка стверджує, що модуль цілого числа завжди число натуральне. Чи вірно це?( Ні, бо може бути нуль)
Підсумок:Яке було слідство і що встановлено?
Завдання додому.
Впевнитись у правильності підсумків  слідства і підготуватись до слідуючого етапу слідства.
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